
What	are	Individuals	Saying	about	our	Services?	

	

96%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	
“I	am	treated	with	respect	(nicely)	by	staff.”	

	
95%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	

“Staff	are	helping	me	learn	different	things	to	meet	my	goals.”	
	

93%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	
“I	have	a	choice	about	how	I	spend	my	day.”	

	
92%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	

“I	like	being	at	my	program.”	
	

91%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	
“I	have	access	to	community	opportunities	or	community	outings	that	I	enjoy.”	

	

	

96%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	
	“I	have	a	choice	about	how	I	spend	my	day.”	

	
94%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	

“I	have	access	to	community	opportunities	or	community	outings	that	I	enjoy.”	
	

93%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	
“Staff	are	helping	me	learn	different	things	to	meet	my	goals.”	

	
90%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	

“I	am	treated	with	respect	(nicely)	by	staff.”	
	

89%	Strongly	Agree	or	Agree	with	the	statement	
“I	have	the	opportunity	to	learn	the	skills	I	need	to	meet	my	goals.”	
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